



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1067

27.08.2023 (134)

Михаэль Кюннен
Лидерство между
Volksgemeinschaft и элитарность
Часть 1

ВМЕСТО ПРЕДИСЛОВИЯ:
МОЯ КОНФЕССИЯ

Да - я обожаю Адольфа Гитлера!

Он был одним из героев моей юности, он был ведущей фигурой в дни моего бунтарства, и он по-прежнему является образцом сознательного национал-социалистического революционера, в которого я превратился!

Адольф Гитлер - ЛИДЕР! Не просто лидер, не просто увлекательная историческая фигура, а именно ЛИДЕР: он был им для тех, кому было позволено испытать его, и остается им для тех, кто, верный его политическому завещанию, борется за лучезарное возрождение национал-социалистического движения!

Когда национал-социалист прямо или косвенно заявляет о себе как о новом лидере Германии или даже движения, он встречает мое сопротивление - всякий раз, когда благонамеренный немец хочет назвать меня так, я чувствую это как физическую боль и отвергаю это: тот, кто претендует на звание фюрера для себя после 1945 года, является высокомерным негодяем и оскорбляет дух национал-социализма и память Адольфа Гитлера!

В нашем движении снова есть организационные лидеры, товарищи по

руководству, офицеры и другие лидеры, должны быть и однажды будут снова партийные лидеры НСДАП и национал-социалистические канцлеры нового рейха, но есть только один ФЮРЕР: Адольф ГИТЛЕР! В фюрере идея и партия нашли свое совершенное выражение, личность и дело были идентичны. Германия была воплощена в фюрере, величайшем человеке и завершителе немецкой истории - больше не было различий между фюрером, партией, национал-социализмом и Германией. Именно поэтому народ следовал за ним до последнего дня. Адольф Гитлер был человеком судьбы:

В языческие времена ему поклонялись как богу, в Средние века - как богу-посланнику.

Даже нам, молодым, которые уже не смогли сами испытать его, не нужен новый лидер: у нас есть Адольф Гитлер, его дух, его наследие, его миссия! После Адольфа Гитлера никто не вправе отождествлять его личность с идеей, с партией, с Германией - только такой уникальный исторический гений, только такой человек судьбы был избран Провидением и утвержден в нем безграничной любовью и обожанием своего народа. Все мы - маленькие наследники - служим идее, являемся инструментами партии. Из наших рядов могут и будут выходить лидеры, но лидер - человек и его титул - для нас нечто священное. Горе тому, кто преступает его!

Критика? Конечно, критика есть: Адольф Гитлер тоже был человеком, он тоже совершал ошибки. Тот факт, что лидер и партия были идентичны, означал, что в случае неверного решения не было противовеса. В следующем тексте будет много критических замечаний. Это необходимо и правильно - не играть в всезнайку перед лицом истории, не позорить память фюрера, а иметь возможность избежать повторения ошибок в будущем.

Через всю эту работу будет проходить основная идея о том, что и лидеры, и будущий партийный лидер тоже должны рассматривать себя как инструменты, как слуги, как агенты ПАРТИИ: **Партия всегда права, вместо: Лидер всегда прав!**

Таким образом, мы делаем вывод, что приравнивание задачи партии к воле фюрера, даже во время правления исключительного человека Адольфа Гитлера, оказалось в конечном итоге катастрофическим. Очерняем ли мы этим утверждением память фюрера? Нет! Ибо эта всепоглощающая, увлекательная и формирующая личность должна была вырасти до такого всепоглощающего положения. Против воли Адольфа Гитлера - против этого гения воли - не было ни противовеса, ни корректора. Не потому, что он не потерпел бы этого, а потому, что это не нашло бы внутреннего оправдания и внешнего одобрения в его тени. Но мы всегда должны помнить об

уникальности и исключительности фигуры нашего лидера. Его позиция не была обычной и как таковая не является образцовой для нас, его наследников! Сам Адольф Гитлер в своем политическом завещании учел это и назначил рейхспрезидента, рейхсканцлера и партийного министра, не уточняя, как именно нужно будет представлять себе их работу и полномочия в деталях. Но, по крайней мере, это свидетельствует о признании уникальности положения фюрера, на которое после него никто другой не может и не вправе претендовать в такой форме!

Поэтому лидерство в национал-социализме - это не имитация практики Третьего рейха, которая концентрировалась на исключительном человеке Адольфе Гитлере. Лидерство должно быть понято по-новому, принцип фюрера должен быть переосмыслен. Это и будет основной темой данной работы. Но мы также вспомним великих национал-социалистических лидеров, которые служат для нас образцами и в которых воплотилось национал-социалистическое лидерство. Но начнем мы с размышлений о ФЮРЕРЕ, ибо только его историческая титаническая фигура сделала национал-социализм той силой, которая взяла курс на создание нового мира и новой эры!

Михаэ Кюнел

Тюрьма Бутцбах, 27.12. 1985/96 Год фюрера

ЛИДЕР

Как почти ни один другой народ, немцы узнают себя в своих великих людях, в своих лидерах и почитают их со страстной силой: Там, где другие народы находят свою идентичность в сильном и естественном национальном чувстве, в государственных символах, в непрерывной традиции, в государственном или религиозном этосе, в правящей династии или даже в конституции, у немцев всегда были только их лидеры, которые олицетворяют Германию и делают национальную уверенность возможной над всеми трагическими разрывами, потрясениями и разделениями, такими как те, которые вызваны несчастным средним положением в Европе и вытекающими из этого посягательствами и влиянием наших соседей.

Великие германские императоры Средневековья - Оттон Великий и два Штауферских императора Фридрих I. Барбаросса и его внук Фридрих II, "изумление мира", в котором Первая империя нашла свою кульминацию -, Лютер, освободитель немецкого духа и создатель немецкого языка, Фридрих Великий, Бисмарк, основатель и железный канцлер Второй империи, все они были ведущими фигурами, все они также стали мифическими фигурами,

чьим воображением, почитанием и любовью овладевают немцы, в которых немцы признают себя немцами, а Германия находит себя вне всех разрывов и разделений!

Адольф Гитлер, создатель Третьего рейха, является ЛИДЕРОМ: на нем завершилась история Германии, которая одновременно является историей мифа о немецком фюрере - при нем Германия достигла своего величайшего могущества, никто другой никогда не был так почитаем и любим своим народом! В будущем фюрер Адольф Гитлер не будет превзойден ни в могуществе, однажды достигнутом немецкой нацией, ни в почитании его народом. Именно поэтому мы видим в нем вершителя немецкой истории:

У нас - наследников - нет другого выбора, кроме как взять на себя его работу, сформировать ее и придать ей постоянство. Наследие фюрера - это строительство тысячелетнего рейха, нового порядка, сформированного национал-социалистической идеей и соответствующего природе, новой высокой культуре.

Это залечит раны, трещины, расколы и трещины в немецком национальном сообществе, позволит нашему народу развиваться естественно и беспрепятственно: в новом рейхе и в национал-социалистической идее Германия найдет себя; новый порядок также будет нуждаться в своих лидерах и производить их. Но фюрер и миф о фюрере, в котором немецкой нации всегда приходилось укрываться, чтобы выжить как таковой, сохранить уверенность в себе и желание самоутвердиться, больше не понадобятся. Этим мы обязаны Адольфу Гитлеру и его историческому и идеологическому наследию, которое он оставил нам для завершения! Кто и что есть этот Адольф Гитлер для нас, несущих его наследие в будущее?

Государственный деятель Адольф Гитлер родился в тяжелые дни поражения Германии в Первой мировой войне, в мрачные и бесславные дни ноябрьского восстания 1918 года, в котором Второй рейх пал без славы. Он сам описывает это в одном из разделов своей книги признаний "Майн кампф", который заканчивается знаменитыми словами: **"Но я решил стать политиком!"**

Какие цели преследовал этот политик Адольф Гитлер? Во главе всех политических усилий стояло искоренение позора того предательского ноябрьского мятежа, который закрепил поражение Германии и сделал его окончательным: **"В истории Германии больше никогда не должно быть ноября 1918 года!"**.

После того, как державы-победительницы в Версале, нарушив свои

обещания, приняли решение не о мире примирения и справедливости, а о диктате унижения и порабощения Германии, цель Гитлера расширилась до борьбы против Версаля и создания свободной и гордой Германии, которая охватит всех немцев. Для этого немецкий народ должен был превратиться в единое и нерушимое сообщество воли, истинное Volksgemeinschaft, в котором все классы и группы признавали бы свою родину, ради которой они были бы готовы жить, работать и, если потребуется, умереть. Это было возможно только в том случае, если нация была не только домом для аристократических и буржуазных слоев, которые всегда считали себя "националистами", но и если нация стала домом для широких народных масс и, прежде всего, для рабочих: Победа рабочего для немецкой нации - это стало основной внутривнутриполитической целью **Национал-социалистической немецкой рабочей партии, которую** политик Адольф Гитлер создал в годы борьбы.

Но когда сообщество воли немецкого народа на основе немецкого социализма, победившего рабочих для нации, стало реальностью, когда версальский диктат был преодолен и все немцы нашли свой дом в ОДНОЙ империи, тогда эта империя должна была, наконец, вырваться из трагического среднего положения, которое всегда делало ее жертвой своих соседей и препятствовало естественному развитию. Поэтому эта империя должна была сформировать Европу от центра и получить достаточно жизненного пространства для немецкого народа, чтобы он мог прокормить себя, защитить свою независимость и обеспечить свое развитие, неприступное и свободное!

Таковы были цели политического деятеля Адольфа Гитлера. Для их достижения он создал НСДАП. 30 января 1933 года он пришел к власти. Теперь он должен был проявить себя как государственный деятель!

Теперь речь шла уже не о формулировании целей, а об их конкретной реализации, то есть о создании подлинной национальной общности внутри страны путем преодоления классовых барьеров как предпосылки для восстановления национальной свободы и независимости вовне, преодоления версальского диктата, объединения всех немцев и получения достаточно жизненного пространства. Для этого государственный деятель Адольф Гитлер разработал четкую и правдоподобную концепцию: внутри страны классы и слои должны быть интегрированы в волевою общность немецкого народа путем примирения старой и новой Германии.

Символом этого примирения стал "День Потсдама", в который те силы старой эпохи в администрации, экономике и рейхсвере, которые считались национальными "по сути", были признаны и поставлены на службу новому

государству без изменения их властных позиций; в то же время рабочие были завоеваны проектом социального строительства. Внешне необходимо было избежать решающей ошибки кайзеррейха и предотвратить любую ситуацию на два фронта; это должно было быть достигнуто путем отказа от колоний и агрессивной политики мировой торговли, с помощью которой должен был быть заключен союз с Англией; кроме того, Италия должна была быть завоевана в качестве союзного партнера, Франция должна была быть изолирована через оба союза, и должен был стать возможным поход на Восток, который в то же время должен был уничтожить большевизм и получить жизненное пространство в России, которая должна была стать "немецкой Индией". Эта концепция была последовательной, логичной и соответствовала немецким интересам, а также цели установления справедливого порядка в Европе - никому, кроме большевистской России, нечего было терять в этом процессе.

Деятельность государственного деятеля оценивается не по тому, все ли прошло так, как он планировал, но и не по тому, чего он на самом деле хотел. Есть только одно мерило: успех!

До 1938/39 года этот успех явно говорит в пользу государственного деятеля Адольфа Гитлера! Если бы он умер на рубеже 1938/39 года или даже стал жертвой покушения, никто бы не сомневался, что он был величайшим государственным деятелем в истории Германии: около 90% немецкого народа было объединено за ним, рабочий класс стал самой преданной частью немецкого национального сообщества, Версальский диктат был разорван, немцы Австрии и Судетской области мирно вернулись домой в Рейх, и было установлено немецкое господство в Центральной Европе!

Но через шесть лет новому рейху пришлось подписать безоговорочную капитуляцию, и Германия потеряла всю свободу, свое единство и независимость. В конечном итоге, государственный деятель Адольф Гитлер потерпел поражение. Мы не должны подавлять этот факт. Адольф Гитлер тоже был человеком, он тоже совершал ошибки. Поэтому сегодняшняя национал-социалистическая политика не должна исчерпывать себя копированием всего, что делал или хотел сделать фюрер как государственный деятель. Ведь поражение 1945 года было не неизбежной судьбой, а явным следствием допущенных ошибок:

Во внутренней политике попытка примирения с по сути реакционными силами, со старой властной элитой в администрации, экономике и вермахте, а также устранение революционных национал-социалистов, особенно в СА 30 июня 1934 года, оказались глубоко губительными: именно эти реакционные силы затем саботировали ведение войны в Германии во время

Второй мировой войны, путем постоянной измены и предательства страны, и в конечном итоге несли решающую долю ответственности за поражение!

Во внешней политике, однако, планы альянса не могли быть реализованы: Великобритания, находясь под сионистским, а также американским влиянием, последовательно шла к новой мировой войне с целью уничтожения Германии как сильнейшей европейской державы, в соответствии со своей старой, хотя и устаревшей, политикой "баланса сил".

Это был не Адольф Гитлер, а другие национал-социалистические политики, чьи концепции оказались верными в ретроспективе:

Эрнст Рём и Георг Штрассер, две самые выдающиеся жертвы реакционного заговора 30 июня 1934 года! Они требовали последовательной социалистической революции для уничтожения реакции и, следовательно, создания национальной социалистической администрации и национальной экономики, а также национальной социалистической революционной армии - они хотели континентальной европейской политики объединения с Францией и Советским Союзом, союза с пробуждающимися народами третьего мира и фронта против Британской империи, на развалинах которой можно было бы завоевать жизненное пространство для Германии. Этот революционный национализм является нашей традиционной линией сегодня: фронт против капиталистического Запада, баланс с Советским Союзом, союзы с пробуждающимися народами всего мира и, внутри, создание истинного национального сообщества через глубокую, социалистическую революцию!

В своем последнем, подробном политическом анализе, так называемых "Диктатах Бормана" весной 1945 года, Адольф Гитлер вновь проявляет себя как блестящий государственный деятель, подводит итоги провалившейся политики и призывает вернуться к революционным исходным пунктам национал-социалистической идеи в борьбе против реакции. Таким образом, мы чтим дело всей жизни государственного деятеля, восхищаемся его успехами, анализируем его ошибки, чтобы избежать их в будущем, признаем его последние прозрения, но в наших политических действиях мы не копируем прошлое, а формируем наше собственное будущее.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat und Volk, Verteidigung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugegen, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht tödlich an sich, es ist die Führung unserer Töten.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des biologischen Fortschritts ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die zentralen Gegenstände sind die Arbeit, das Volkstum - gegen alle anderen Völker (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Dummheit, Überforderung und Rauborgane.

Die "Töten" oder "Kampf" ist ein Volkstum oder ein Volkstum, es ist Propagandaarbeit, sowohl als auf Propagandaarbeit, sondern auch auf einen Schicksal anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, anti-white distortion, and re-education.

Whether "fight" or "die", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/АО
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!